



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Архангельской области и Ненецкому АО

---

## **Житель Онежского района признан виновным в применении насилия к представителю власти**



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 32-летнему жителю Онежского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

Следствием и судом установлено, что 17 января 2022 года ночью в пассажирском поезде, движущемся от станции «Глубокое Новое» до станции «Жаровиха», осуждённый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, желая воспрепятствовать законной деятельности сотрудников линейного отдела МВД России на транспорте, к которым по просьбе пассажиров обратился проводник, и избежать привлечения к административной ответственности, публично оскорбил представителя власти, угрожал применением насилия и попытался ударить полицейского головой и телом, но тот увернулся от ударов. Противоправные действия осужденного пресекли и доставили в тамбуре поезда в отдел полиции для разбирательства.

В ходе допроса на стадии предварительного следствия и в суде осужденный признал свою



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Архангельской области и Ненецкому АО

---

вину, объяснил свои действия алкогольным опьянением и недовольством применения к нему специального средства- наручников.

Приговором Ломоносовского районного суда города Архангельска ему назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы условно с испытательным сроком 2 года.

13 Октября 2022

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1730831>